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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 818

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mss de marco do ano de 2024 (dois mil e vinte e
quatro) na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria n° 41
(quarenta e urn) na cidade de Xexeu estado de Pemambuco as 20:00 (vinte) horas,
reuniu-se a camara de vereadores para a sessao plendria ordindria n° 81 8 (oitocentos e
dezoito) com a presenga dos vereadores que comp6em esta casa legislativa.

A Sra. Presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura, pediu a todos
para ficarem de p6 e em nome de Deus abriu a sessao. Convidou o Padre Ironildo Jose,
o Secretdrio de Educapao Diego Romero, o Presidente do Conselho Tutelar Elias
Benicio e Secrefario de Sadde Jadecir Goncalves, para tomarem assento ao lado da
Mesa Diretora no lugar reservado as autoridades.

Prosseguindo pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretino da camara,

para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e
da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo pronuncianento por
parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapfro sendo aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente a Sra. Presidente pediu ao vereador Arisson
Caetano, que apresentasse o Voto de Aplauso n° 001/2024 de sua autoria, concedido aos
Policiais Militares Elizaudo Jos6, Welbson Isid6rio e Victor Campos, e aos Srs. Jose
Adalberto Ferreira e Adalberto Batista. Ap6s a apresentapfro da proposigao com a

justificativa dada pelo vereador, foi colocado em discussao pela Sra. Presidente, nao
tendo vereador inscrito foi posto em votapao sendo aprovado por unanimidade. Nao
tendo proposicao orais dos Srs. Vereadores nem avisos das comiss6es nem da

presidencia, foi encerrado o expediente.
Na ordem do dia a Sra. Presidente pediu ao vereador Ricardo Uchoa, nomeado

relator da C.L.J.R que apresentasse o relat6rio com o parecer dado ao Projeto de
Resolugao n° 001/2024 de autoria dos vereadores Max Satumo, Domingos Leandro e
Jos6 Mauricio, que disp6e sobre a outorga de "Titulo de Cidadao Honordrio Xexeuense"
ao Reverendissimo Padre Ironildo Jos6 da Silva. Ap6s a leitura do relatorio com o

parecer favorivel a aprovapao do projeto, foi colocado em discussao, nao tendo
vereador inscrito foi posto em votagao sendo aprovado por unaninidade.

Prosseguindo a Sra. Presidente pediu aos vereadores Ricardo Uch6a e Ffavio
Rocha, nomeados relatores das comiss6es de L.J.R e F. orcamentos respectivamente

para apresentarem os relat6rios com os pareceres dado ao projeto de lei n° 392/2024 de
autoria do Poder Executivo Municipal que disp6e sobre a alteragao da lei 551/2022 que
trata sobre a remunerapao dos Conselheiros Tutelares. Ap6s a apresentapao dos
relat6rios com os pareceres favofaveis a aprova9ao do projeto, a Sra. Presidente colocou
os pareceres em discussao, nfro tendo vereador inscrito foram postos em votapao sendo
aprovados por unanimidade.
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Continuando com os trabalhos a Sra. Presidente pediu aos vereadores Arisson
Caetano, Flavio Rocha e Jos6 Mauricio, nomeados relatores das comiss6es de L.J.R,
FN. E Orcamento e de Sadde e Assistencia Social. para apresentarem os relat6rios com
os pareceres dados aos projetos de lei n° 393 e 394/24 de autoria do Poder Executivo,
repassar incentivo financeiro adicional aos agentes comunitdrios de satde e combate de
endemias, e sobre o estabelecimento do Plano de Cargos e Carreiras e Remuneracao dos
Agentes Comunitalios de Sadde e de endemias do municipio de Xexeu PE.

Ap6s as leituras dos relat6rios com os pareceres favoriveis a aprova95o dos
referidos projetos, a Sra. Presidente colocou os pareceres em discuss5o, nao tendo
vereador inscrito, foram postos em votacao, sendo aprovados por unanimidade,
posteriormente devolvidos a secretaria da camara para receberem o ndmero de lei
municipal e serem encaminhados ao Chefe do Poder Executivo para serem sancionados
e publicados.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores. Aproveitando o espaco a Sra. Presidente facultou a palavra ao Sr. Elias
Benicio Presidente do Conselho Tutelar do Municipio, iniciou saudando os vereadores,
autoridades, colegas do consetho tutelar, agentes de sahde e endemias e populares

presentes, agradeceu primeiramente a Deus que sem ele nao estaria aqui, agradeceu aos
vereadores pela aprovapao do projeto 392/2024, disse que extema a emocao em ver a
casa cheia e reconhece o trabalho desses parlamentares, parabenizou o Pe. Ironildo, pelo
trfulo ora recebido e aos policiais pela homenagem recebida, extemou deixando gratidao
ao prefeito Thiago, pelo que vein fazendo pela classe dos conselheiros tutelares.

Facultou a palavra ao Sr. Jos6 Edivaldo, Agente de Sande, que ap6s
saudar a todos, agradeceu a Deus pela vit6ria da categoria, agradeceu ainda aos policiais
militares na ocasi5o da pandemia pela ajuda, classe reconhecida por todos, parabenizou
o Pe. Ironildo, que e uma honra te-lo como cidadao Hon6rio desta cidrde, agradeceu
tambem aos vereadores pelo apoio dado a classe dos agentes e ao prefeito Thiago,
porque foi o dnico prefeito que abriu as portas e ouviu a categoria e fazendo
negociap6es ficando a disposicfro para dialogos, exaltou a cfmara de vereadores que
sempre abriu as portas para essa classe porque mesmo o projeto vindo do prefeito,
depende da aprovapao dessa casa legislativa, finalizou agradecendo ao Secretalio de
Satide do municipio Sr. Jadecir Gonealves, ao Secrefario de Educagao Professor Diego
Romero e aos funcionarios desta casa pelo atendimento dado a todos eles.

Facultou a palavra ao Reverendissimo Pe. ]ronildo, que ap6s saudar a todos com
a paz de cristo disse que Xexeu foi uma dadiva de Deus para ele, disse que para os
Conselheiros Tutelares que eles ten uma missao aldua no trabalho em prol das crian9as
e do adolescente como tambem os agentes de sahde que fazem urn trabalho muito
importante para a cidade., disse que contem com as suas orac5es e que veio aqui para
servir com a vontade de Deus  nao para se engrandecer e a experiencia que fez aqui
nessa cidade leva com ele pois quando chegou aqui veio com muita expectativa e
sozinho nao consegue fazer muito e conta tambem com as orap6es de todos e nao quer
ser melhor que ningu6m, disse ainda que tern rezado pela missao desses vereadores que
tern feito a diferenga em prol dessa populagao com os agentes de satde, consemeiros
tutelares e a policia fazendo urn trabalho voltado para todos. disse que



I
XREEXAEEij
CASA  LEC,lsLATIVA  JOSE  FILCUEIF2AS

6 urn servo de Deus no trabalho da missao junto a todos, falou do carinho que
tern por esses vereadores, pelo prefeito e todos que fazem parte a administrapao dessa
cidade, disse tamb6m que quando se trabalha junto se vcr o resultado e o padre esfa
junto nesse trabalho, disse que as portas da Casa Paroquial esfao abertas para todos e o
tfulo que ora recebeu dedica a todo povo de Xexeu e agradece pelo recebimento e
carinho de todos.

Facultando a palavra ao Secretdrio de Satide Sr. Jadecir Gongalves, que ap6s
saucer a todos os vereadores, agentes de salde, conselheiros tutelares, autoridades,
funcionarios da casa e populares presentes, agradeceu a Deus por tudo e disse que
quando tern uma demanda e e enviada a esta casa 6 sempre atendido, parabenizou os
policiais pelo voto de aplausos recebidos, parabenizou tamb6m o Pe. Ironildo, pelo
trfulo recebido de "Cidadio Honordrio Xexeuense", parabenizou ainda o prefeito e esta
casa pela aprovapao dos projetos de lei ora aprovados em prol dos conselheiros tutelares
e agentes comunitarios de satde e endemias, e disse que comemorem que a noite e de
todos.

Facultou a palavra ao Secrefario de Educacao Professor Diego Romero, que
iniciou saudando os vereadores, agentes de satide e endemias, conselheiros tutelares, o
Secretario de Sadde Sr. Jadecir Gongalves, parabenizou o Reverendi'ssimo Padre
Ironildo e os Policiais Militares Elizaudo Jose, Welbson lzid6rio e Victor Campos e os
Srs. Jose AdaLberto e Adalberto Batista motoristas funcionatios do municipio, pela
homenagem recebida, disse que Thiago 6 filho de Xex6u e sabe a necessidade de todos
junto com essa casa, estava dizendo que Xex6u hoje pertence aos Xexeuenses e que as
portas da prefeitura estao abertas para todos.

Facultou a palavra ao Agente de Endemias Sr. Valmir Raimundo que ap6s
saudar a todos disse que nao e facil falar mais alguma coisa depois de ter passado todos
esses oradores, citou uma passagem da biblia e disse que o Sr. Deus fez tudo aos olhos
de todos e que essa luta nao foi ffroil e estende ha 1 5 (quinze) anos mas quando se
coloca Deus acina de tudo a vit6ria vein, disse que sao gratos aos vereadores junto ao
prefeito pelo apoio dado a essa classe coisa que outros prefeitos que aqui passaran nao,
fizeram, finalizou agradecendo por tudo em nome de Deus.

Facultou a palavra ao Policial Militar Cabo Izid6rio, que ap6s saudar a todos em
none de Deus, falou dos Agentes de Endemias dizendo que ja fez parte dessa categoria,
saudou todos os vereadores autoridades constituida por Deus que trabalha em prol do
povo, parabenizou o Pe. Ironildo pelo tfulo recebido, agradeceu ao vereador pela
iniciativa de homenagear os policiais com urn voto de aplauso pelo trabalho realizado e
reconhecido por todos aqui, elogiou o motorista do carro pipa e o operador de maquina
retro escavadeira na ocorrencia do caso na operapao da carreta, disse que e urn orgulho
para o militar trabalhar para o povo desta terra e essa casa legislativa muitas vezes nao 6
prestigiada e que e de tanto valor para a sociedade, pede aplausos para essa casa, para o
prefeito Thiago, para os conselheiros tutelares, agentes comunitalos de satde e
endemias e para o Padre Ironildo, pelo tfulo recebido,

Facultando a palavra ao Agente de sadde Evanir Cavalcante, que ap6s saudar a
todos que fazem essa casa tendo como presidente uma mumer, agradeceu tamb5m pelo
reconhecimento ora dado a essa classe dos Agentes de Sadde e Endemias, agradeceu
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ainda pelo resultado da negociapao para classe, agradeceu ao secretdrio de satide Sr.
Jadecir Gongalves, que vein dando apoio a todos, fmalizou agradecendo a Deus por essa
oportunidade.

Prosseguindo a Sra. Presidente facultou a palavra aos vereadores. Com a palavra
o vereador Domingos Leandro, saudou aos nobres colegas vereadores, o Secretdrio de
Educagao Diego Moreira, e demais Secretatos presentes, os Agentes de sande,
Conselheiros Tutelares, funcionatios da casa e populares, saudou o Pe. Ironildo e pediu
a Sra. Presidente para que o padre de a ben9ao no fmal da sessao, disse que hoje foi urn
dia de grande significado para nossa comunidade. foi deliberado quest6es fundamentais
e bern estar do municipio com a aprovacao do PCC dos Agentes de Sahde valorizando e
reconhecendo o trabalho desses proflssionais, disse que o prefeito Thiago, teve o
cuidado de reconhecer o valor da classe que ha 15 (quinze) anos vein lutando por urn
trabalho e remunerap5o justa, aproveitou a presenca do Secretdrio de Educapao para
refor9ar o pedido que fez na sessao anterior para que juntos com o prefeito iniciar o
estudo para implementapao do PCC do administrativo da Educagao, falou da
importincia da aprovapfro do projeto para aumento salarial dos Conselheiros Tutelares,
fmalizou falando da alegria que juntamente com os vereadores Max satumo e Jos5
Mauricio e com o voto de todos os nobres pares, concedeu o flo merecido trfulo ao
nosso reverendissimo Padre lronildo.

Depois fez uso da palavra o vereador Max satumo. que saudou a Mesa Diretora
e demais colegas vereadores, Secrefarios do municipio, Agentes de Satde, Conselheiros
Tutelares, autoridades, funcioharios da casa e populares presentes. Saudou mais urn
novo cidadfo xexeuense o Pe. Ironildo, disse que esta noite flea marcada pelas
aprovag5es de vdrios projetos tao sonhados e hoje concretizados para o beneficio dessas
classes tao merecida pelo born trabalho executado para nossa populapfro xexeuense e
agradeceu a participapao de todos nessa sessao.

Fez tambem uso da palavra o vereador Arisson Caetano, que ap6s saudar a
todos, parabenizou o Pe. Ironildo, pelo trfulo recebido, os policiais pela concessao do
voto de aplausos, os Agentes de Salde pela aprovapao do PCC e os Conselheiros
Tutelares pelo aumento salarial recebido, pediu a Deus que abengoe a todos e que sao
vitoriosos.

Tanb6m fez uso da palavra o vereador Ricardo Uch6a, que ap6s saudar a todos
parabenizou os companheiros Max Satumo, Domingos Leandro e Jos6 Mauricio, por
terem dado o titulo de cidadao xexeuense ao Pe. Ironildo coo merecido pelo homem que
e, disse que teve o prazer de conhecer o padre e que teve essa honra de contribuir para
esse titulo. Disse ainda que e justo o que o prefeito esta fazendo por todos os
Conselheiros Tutelares que merecem muito mais. Disse que os Agentes de Sadde
passaram 15 (quinze) anos lutando por uma causa e hoje tern esse apoio tao merecido
colocado em pratica pelo atual gestor, e essa casa deu todo apoio a essa classe. Falou do
voto de aplausos dado aos policiais pelo born trabalho que fizeram. disse ainda que 6
gratificante como vereador participar de 03 (rfes) atos tao importantes ora votados e
aprovados, disse que seria born que todas as sess6es o povo viesse assistir o trabalho
dessa casa que luta em prol do povo desse municipio, finalizou dizendo que esta casa
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esfa de portas abertas para atender as demandas que o Prefeito mender serem resolvidas
aqui.

Ainda fez uso da palavra o vereador Jose Americo, cumprimentou a Mesa
Diretora e demais vereadores, agradeceu a Deus por tudo que esta acontecendo,
parabenizou o Pe. Ironildo, pelo titulo tao merecido ora recebido, saudou a todos os
secretdrios presentes, o pessoal do Conselho Tutelar, os Agentes de Satide e Endemias,
os policiais ora homenageados, finalizou elogiando o prefeito Thiago, que fez em pouco
tempo coisas que muitos prefeitos que por aqui passaram nao fi2aram e que Deus
abengoe a todos.

Fez ainda uso da palavra o vereador Joao Paulo, que ap6s saudar os nobres
colegas vereadores, saudou os Secretdrios Diego Moreira e Jadecir Gongalves, policiais

presentes, pessoal do ConseTho Tutelar e Agentes de Satide e populares presentes.
Parabenizou o trabalho dos Agentes de Satde, dos Conselheiros Tutelares e dos

policiais Militares, parabenizou ainda os colegas vereadores Max satumo, Domingos
Leandro e Jos6 Mauricio pelo titulo de cidadfro xexeuense dado ao Pe. Ironildo,
fmalizou dizendo que sua mfe Dona Cecilia manda os parabchs para o padre lronildo,
pelo titulo de cidadao xexeuense ora recebido.

Com a palavra o vereador Jos6 Mauricio, que ap6s saudar os nobres colegas
vereadores, secretdrios, autoridades, Conselheiros Tutelares, Agentes de Satlde e

populares presentes, chamou a atenc5o de todos por esta noite esfa sendo tao
maravilhosa, reforcando o que disse os colegas vereadores sobre o projeto dos Agentes
de Sadde e Endemias que esperaram 15 (quinze) anos e hoje foi realizado atrav6s de urn
gestor jovem e trabalhador coisa que outros nao fizerain, parabenizou os policiais pelo
flo merecido voto de aplauso recebido, falou sobre o ex-prefeito Marcos Gongalves,
lembrando urn caso acontecido, disse ainda que amou todos os padres que passaram por
aqui e o pe. Ironildo e muito importante para Xexeu, finaLizou pedindo que o Espirito
Santo de Deus paire em todos os lares.

Depois fez uso da palavra o vereador Flavio Rocha, cumprimentou a Mesa
Diretora, os nobres colegas vereadores, Secretatio Diego Moreira e Jadecir Gongalves, o
Pe. Ironildo, os policiais militares, pessoal do conselho tutelar, os agentes de sadde e

populares presentes. Disse que ap6s passar tantos oradores flea sem ter muito o que
falar, parabenizou o prefeito Thiago, por ter resolvido o caso dos Agentes de Satde pelo
merecimento da classe, os policiais militares Elizaudo, Welbson e Victor Campos e os
Srs. Jose Adalberto e Adalberto Batista pela homenagem tao merecida, os conselheiros
tutelares pelo aumento salarial para toda classe, aos vereadores Mat Satumo, Domingos
Leandro e Jos6 Mauricio, pela iniciativa de conceder o tfulo de cidadao xexeuense ao
reverendissimo Pe. Ironildo, tao apropriado e ao vereador Arisson Caetano, pelo voto de
aplauso dado aos brilhantes po]iciais militares, saudou ainda o secretato Diego Moreira
e Jadecir Gongalves, pelo trabalho diferenciado no municipio, fmalizou dizendo do
respeito que ten por todos os seus municipes.

Nfro tendo mais vereador inscrito, a Sra. Presidente passou a Presidencia da
Mesa Diretora ao 1° ®rimeiro) secrefario vereador Flavio Rocha, para fazer uso da
palavra. Inicialmente cumprimentou os nobres vereadores, autoridades, funciondrios da
casa, funciondrios do municipio e populares presentes. Parabenizou o secretario Diego
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Moreira e Jadecir Gon9alves, os policiais militares, e o Pe. Ironildo pelas homenagens
recebidas, parabenizou ainda os conselheiros tutelares e os agentes de satlde pelo sonho
realizado e que todos sao merecedores e ten urn prefeito que faz a diferenga e podem
contar com essa casa, agradeceu a presenca de todos convocou uma nova sessao para o
dia 22 (vinte e dois) do mss de abril do ano em curso as 20:00 (vinte) horas no plenino
desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de p6 e em none de Deus
encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da cfmara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 25 de mango de 2024.

.-.eiF:,T-tr_.`.-.----.--....--..
ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA

Presidente da Camara Municipal


